Vision - Statement für Projekt DEMO:

Im Projekt DEMO soll anhand eines möglichst kleinen Beispiels demonstriert werden, wie Inforce in einem Projekt oder einer Abteilung im Team eingesetzt werden kann. 

Es soll demonstrieren, wie Dokumente, Internet-Adressen, Adressen, Aufgaben und fast beliebige weitere Informationen sehr übersichtlich nach Themen geordnet werden können, so dass jeder im Projekt benötigte Informationen, Dokumente und Ansprechpartner schnell findet. 

Informationen können nach verschiedenen Gesichtspunkten geordnet werden, beispielsweise nach Teilprojekten oder nach Phasen (Design, Implementierung etc.). Dokumente können über die Inforce – Buttons in Applikationen wie MS Word, Adobe Acrobat Reader etc. auf sehr einfache Weise in Inforce eingefügt werden und sind im Zusammenhang sichtbar, selbst wenn sie über zig Netzwerkserver verteilt sind. Die Dokumente verbleiben dabei im Dateisystem. Inforce verwaltet nur Links auf diese Dokumente sowie Metadaten wie Beschreibung, Stichwörter etc.

Jeder Mitarbeiter kann sich einen eigenen Bereich schaffen, in den er alle für seine Arbeit benötigten Informationen dupliziert, so dass er jederzeit schnellen Zugriff auf alle benötigten Informationen und Dokumente hat.

Bei Bedarf können die Rechte für Benutzer im Detail festgelegt werden, sowohl hinsichtlich der Funktionen, die sie ausführen dürfen als auch der Daten/Dokumente, die sie bearbeiten oder auch nur sehen dürfen.

Die gesamte Wissensbank kann inkl. der Dokumente ins Internet/Intranet gestellt werden oder für Kunden oder Partner oder zur Archivierung auf CD gespielt werden.







